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a b c d e f g h

Wie viele Ziige benotigt der Springer, um zum Ziel zu
gelangen?

6 Zige (Mehrere Losungsmaglichkieten)

a b c d e f g h

Wie muss der Springer ziehen, damit er in jedem Zug
einen Stein schlagen kann?

c d e f g h

Wie muss der Springer ziehen, damit er so schnell wie

moglich den Bauern g5 schlagt?

a b c d e f g h

Wie viele Zlige bendtigt der Springer, um zum Ziel zu
gelangen?

3 Zige (Mehrere Losungsmaoglichkieten)

: =&
a b c d e f g h

Wie viele Zlige bendtigt der Springer zum Ziel,
nachdem alle Hindernisse lGbersprungen sind?

10 Ziige (Mehrere Lésungsmoglichkieten)
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a b c d e f g h

Wie viele Zlige bendtigt der Springer, um an jedem
Punkt vorbeizukommen?

12 Zige



